
DÉBATS DES COMMUNES 4 novembre 1985

Impôt sur le revenu-Loi
e (1640)

M. le Président: Je déclare la motion adoptée.

LA LOI DE L'IMPÔT SUR LE REVENU

L'hon. Michael Wilson (ministre des Finances) propose:
Qu'une motion des voies et moyens tendant à modifier la Loi
de l'impôt sur le revenu, déposée à la Chambre le vendredi 1,
novembre, soit adoptée.

M. le Président: Plaît-il à la Chambre d'adopter la motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. Deans: Monsieur le Président, j'invoque le Règlement.
Nous avons l'intention de voter contre cette motion. Toutefois,
nous serions consentants à ce que les résultats du vote sur la
motion des voies et moyens précédente s'appliquent à celle-ci.

M. le Président: Il est entendu qu'au lieu de procéder à une
nouvelle mise aux voix, on appliquera les résultats du vote
précédent.

[Français]

... l'honorable député de Joliette (M. La Salle) sera inclus
dans le vote, je présume qu'il votera avec le gouvernement.
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M. le Président: Je déclare donc la motion adoptée.

L'hon. Barbara McDougall (ministre d'État (Finances))
propose: Que le projet de loi C-82, tendant à modifier la Loi de
l'impôt sur les revenus pétroliers, soit lu pour la in fois et
imprimé.

(La motion est adoptée, le projet de loi est lu pour la Ia fois
et l'impression en est ordonnée.)

[Traduction]

(La motion, mise aux voix, est adoptée.)
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(Vote n° 125)
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LA MOTION D'AJOURNEMENT

[Traduction]

QUESTIONS A DEBATTRE

M. le Président: En conformité de l'article 46 du Règle-
ment, je dois faire connaître à la Chambre les questions qu'elle
abordera à l'heure de l'ajournement ce soir, à savoir: le député
de York-Est (M. Redway)-L'environnement-La pollution
de la rivière Niagara-Les dépôts des résidus chimiques des
États-Unis; le député de Fundy-Royal (M. Corbett)-La cons-
truction navale-La mise en œuvre de la politique gouverne-
mentale; le député de Cape Breton-Richmond-Est (M. Ding-
wall)-Le développement régional-La situation économique
dans les provinces de l'Atlantique. b) Les infrastructures muni-
cipales.
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